

舞起来,享受一场视觉艺术的饕餮盛宴

本报牵线,“舞之星”——迎六一菏泽少儿舞蹈展演成功举行

本报菏泽5月30日讯(记者李德领) 28日,由本报与开发区党工委管委会联合主办、丹阳办事处协办的“舞之星”迎六一菏泽少儿舞蹈展演在菏泽开发区人民广场举行,本次展演旨在推动菏泽少儿舞蹈兴趣爱好进一步向前发展,给舞蹈爱好者搭建一个

舞台,让小舞者一个展示自我才华,提升自我的机会,以此推动菏泽少儿舞蹈的繁荣与发展。

演出在丹阳中心幼儿园表演的《开门红》中拉开序幕;佳尼文化艺术中心表演的《说唱脸谱》,菏泽市红黄蓝幼儿园表演的《荷塘月

色》,贝蒂艺术培训中心表演的《sarvar》,花儿舞堂表演的《傣家小妹》,单县黄寺佳音舞蹈艺术中心表演的《姐姐唱大戏》,万丰艺源培训中心表演的《追梦》等18个节目,最小演员才2岁多;展演节目题材广泛、风格多样、构思新颖,充满童真童趣,不时

博得阵阵掌声。充分展示了菏泽开发区及全市少儿舞蹈的表演水平,为青少年带来了一场享受视觉和艺术的盛宴。

菏泽市开发区人大工委副主任任田玉卿说,儿童的成长关系着祖国的未来。一直以来,开发区党工委管委会

高度重视妇女、儿童工作,在发展经济的同时,为儿童的健康成长营造了良好的社会环境。全力推进素质教育,大力实施救助工程,为儿童的健康成长提供了有力保障。目前,开发区拥有各类少儿舞蹈学校和培训新机构380多家,少儿舞蹈事业的发展取

得了可喜成绩。为配合省级文明城市创建,更好地弘扬民族文化,认真贯彻落实菏泽市委市政府提出的“促进我市文化大繁荣、大发展”的重要方针,发挥舞蹈艺术在构建社会主义和谐社会中的积极作用,特举办此次展演活动。



与会领导为演出单位颁奖。本报记者 张鹏 摄



图为演出现场。本报记者 张鹏 摄

聆锐制药现场捐助展演活动。